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Администрация Ковалёвского сельского поселения включает в себя 7сел, в которых проживают 1669 человек.
Родилось за год 2 человек, умерло 22, прибыло – 31 человек, выбыло – 38 человек.
В 2024 году все наши расходы осуществлялись по четырем программам:
1.«Развитие и сохранение культуры в Ковалевском сельском поселении», израсходовано – 2071,7 тыс. руб.;
2.«Муниципальное управление и гражданское общество», израсходовано – 7149,0 тыс. руб.;
3. «Развитие территории поселения», израсходовано – 2703,1 тыс. руб.
4. «Развитие транспортной системы» - 6000,9 тыс.руб.
Были отремонтированы дороги местного значения:
- за собственные и средства субсидии асфальтированы 2 улицы – одна в Ковалево и вторая в с. Пухово (соответственно улица Полевая и улица Железнодорожная);
- произведен ямочный ремонт. Израсходовано 6126,5 тыс. руб..
Постепенно меняем старые светильники уличного освещения на новые светодиодные и еще протянули около 1300 м СИПа.  В общей сложности заменили 50 светильников. 
Уже в конце года в рамках реализации мероприятий АНО «Образ будущего» на средства гранта был создан и обустроен клуб по интересам «Завалинка». Всего израсходовано 826,0 тыс. руб.; грант - 563,0 тыс. руб.; средства ТОСа - 128,0, тыс. руб.; средства администрации – 135,0 тыс. руб. 
На средства гранта было закуплено оборудование для детского кукольного театра, музыкальное оборудование, мебель.
Что касается показателей, основные показатели мы выполнили – из 29 показателей выполнено 24, не выполнено – 5. В этом году мы сделаем все возможное для улучшения показателей, на которые мы можем влиять.
Удельный вес недоимки по земельному налогу при плане 24,2 у нас 13,4, что по сравнению с прошлым годом уменьшился на 10%. Удельный все недоимки по налогу на имущество при плане 58,8 у нас 22,1, также снижение на 11%. Недоимка по земельному налогу:  на 01.01.2024  - 665,1 тыс. руб., на 01.01.2025 - 430,2 тыс. руб., отклонение - 234,9 тыс. рублей. Недоимка по налогу на  имущество: на 01.01.2024 - 205,0 тыс. руб., на 01.01.2025 - 223,7 тыс. руб., отклонение +18,7 тыс. рублей
Наши планы на 2025 год.
Главное событие 2025 года - это празднование 80-летие Победы, да и год объявлен «Годом защитника отечества». Поэтому в первую очередь приведем до мая в порядок все памятники, различные торжественные, спортивные, познавательные, культурные мероприятия (а их будет много) проведем согласно плана мероприятий, посвященных празднованию 80-летия Победы.
Ну и текущие работы - обеспечить качество всей инфраструктуры- чтоб все, что у нас есть работало, было в исправном состоянии. Планируем отремонтировать еще две дороги - одну в Пухово и одну в Ковалево. Продолжим замену старых светильников на светодиодные, будем заниматься наведением порядка на улицах и придомовых территориях, будем развивать физкультуру и спорт в поселении, проводить культурные мероприятия, заниматься патриотическим воспитанием молодежи. 
Спасибо за внимание! 

